Гордимся тем, что родились в такой прекрасной миролюбивой стране – в БГУИР отметили День народного единства

Сегодня, 15 сентября, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялось торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Дню народного единства. Подробностями с корреспондентом sb.by поделились в пресс-службе учреждения образования.



Ректор БГУИР Вадим Богуш поздравил студентов и трудовой коллектив вуза с таким значимым для белорусов праздником и отметил, что для нашей страны это очень примечательное событие, потому что благодаря действиям Красной армии в 1939 году и победе советского народа в Великой Отечественной войне Республика Беларусь обрела те территориальные очертания, в которых мы сейчас с вами живем. Руководитель учреждения образования пожелал всем присутствующим в зале мирного неба над головой, добра, благополучия и созидания.



Заместитель главы администрации Светского района Минска Наталья Ананич пришла поздравить БГУИРовцев в торжественной обстановке:

– Нас всех объединяет то, что мы граждане Республики Беларусь и гордимся тем, что родились в такой прекрасной миролюбивой стране. Я хочу пожелать всем нам, чтобы наша страна всегда оставалась такой же единой, миролюбивой и дружной.

Секретарь первичной организации ОО «БРСМ» Максим Аксененко в своем поздравлении подчеркнул важность сплоченности белорусского народа и призвал помнить, что только наше единство помогает сохранить все то, что наши предки получили за долгие годы тяжелейших испытаний.

Завершилось мероприятие концертной программой с участием вокальных, инструментальных, танцевальных и театральных коллективов Центра культурно-массовой работы БГУИР.







Фото предоставлены пресс-службой БГУИР.

Сергей ГРУДНИЦКИЙ